

# МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

(Минприроды Алтайского края)

#### ПРИКАЗ

MALLA	Ama	20142

г. Барнаул

О конкурсной комиссии по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина

В соответствии с указом Губернатора Алтайского края от 17.11.2016 № 139 «Об учреждении премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина» в целях проведения конкурса на соискание названной выше премии, признания соискателей ее лауреатами приказываю:

- 1. Создать конкурсную комиссию по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина.
  - 2. Утвердить прилагаемые:

положение о конкурсной комиссии по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина;

состав конкурсной комиссии по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина.

- 3. Определить срок приема документов на соискание премии в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина до 10 апреля текущего года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра природных ресурсов и экологии Алтайского края, начальника управления природных ресурсов и нормирования Бротцмана В.Р.

Исполняющий обязанности министра



## **УТВЕРЖДЕНО**

приказом Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края от «<u>14</u> » <u>03</u> 2017 № <u>31</u>+

### ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсной комиссии по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина

- 1. Настоящее положение о конкурсной комиссии по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина (далее «Положение») определяет общий порядок организации работы конкурсной комиссии по принятию решения о признании соискателей лауреатами названной выше премии (далее «Комиссия»).
- 2. Комиссия создана для проведения конкурса среди граждан, выдвинутых на соискание премии Губернатора Алтайского в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина (далее «Премия») и признания на конкурсной основе соискателей лауреатами Премии.
- 3. В своей деятельности Комиссия руководствуется действующим законодательством Российской Федерации и Алтайского края, Положением о премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина, утвержденным указом Губернатора Алтайского края от 17.11.2016 № 139 (далее «Положение о премии») и настоящим Положением.
- 4. Комиссия формируется из числа представителей органов государственной власти, а также научных, образовательных организаций, чья профессиональная и трудовая деятельность связана с охраной окружающей среды, воспроизводством и рациональным использованием природных ресурсов Алтайского края, в том числе объектов растительного и животного мира, разработкой и применением (внедрением) ресурсосберегающих, малоотходных, безотходных и иных технологий, способствующих охране окружающей среды, а также развитием системы экологического образования.
- 5. Руководство деятельностью Комиссии осуществляет председатель. В отсутствие председателя заседание Комиссии проводит его заместитель.
  - 6. К компетенции Комиссии относится:

рассмотрение представленных в Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края документов на соискание Премии;

принятие решения о признании соискателей лауреатами Премии;

рассмотрение и решение иных вопросов, связанных с присуждением Премии.

7. Комиссия имеет право:

привлекать в установленном порядке для участия в заседаниях научные и другие организации, а также ученых, экспертов, специалистов и представителей предприятий и общественных организаций, чья профессиональная и трудовая деятельность связана с охраной окружающей среды, воспроизводством и рациональным использованием природных ресурсов, в том числе объектов растительного и животного мира, разработкой и применением (внедрением) ресурсосберегающих, малоотходных, безотходных и иных технологий, способствующих охране окружающей среды, а также развитием системы экологического образования;

запрашивать и получать в установленном порядке по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии, необходимую информацию и дополнительные материалы.

- 8. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края.
- 9. Прием документов на соискание премии осуществляется в рабочее время по адресу: 656049, г. Барнаул, ул. Чкалова, 230, Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края, кабинет 406.
- 10. Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края на своем официальном сайте не позднее чем за семь дней до даты проведения конкурса размещает информацию о нем, а также направляет членам Комиссии и соискателям Премии соответствующие уведомления, в которых указывается дата, время и место его проведения.
- 11. Заседание Комиссии считается правомочным при наличии более чем половины членов от её списочного состава.
- 12. Комиссия определяет победителя путем открытого голосования. Решения Комиссии принимаются большинством от общего числа голосов присутствующих на заседании Комиссии членов. Каждый член Комиссии имеет один голос. В случае равенства голосов решающим является голос председателя.
- 13. В случае если одним из соискателей является член Комиссии, он не принимает участия в ее работе.
  - 14. По каждой номинации принимается отдельное решение.
- 15. Принятие решений о признании соискателей лауреатами Премии осуществляется Комиссией в соответствии с критериями конкурсного отбора, предусмотренными Положением о Премии.
- 16. Решение Комиссии оформляется протоколом, который утверждается лицом, председательствующим на заседании, и подписывается ее секретарем.

### **УТВЕРЖДЕН**

приказом Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края от «<u>14</u> » <u>03</u> 2017 № <u>314</u>

#### **COCTAB**

конкурсной комиссии по присуждению премии Губернатора Алтайского края в области охраны окружающей среды имени Виктора Ивановича Верещагина

Попрядухин Владимир Николаевич исполняющ

исполняющий обязанности министра природных ресурсов и экологии Алтайского края, председатель комиссии;

Бротцман Виктор Рихардович

заместитель министра природных ресурсов и экологии Алтайского края, начальник управления природных ресурсов и нормирования, заместитель председателя комиссии;

Бабенко Юлия Сергеевна

главный специалист отдела экспертизы и нормирования управления природных ресурсов и нормирования Минприроды Алтайского края, секретарь комиссии;

Чекалина Елена Давыдовна

заместитель министра природных ресурсов и экологии Алтайского края, начальник финансово-экономического управления;

Хворова Татьяна Леопольдовна

начальник отдела государственной службы и кадров управления правового, кадрового и документационного обеспечения Минприроды Алтайского края;

Черкасова Марина Сергеевна

главный специалист юридического отдела управления правового, кадрового и документационного обеспечения Минприроды Алтайского края;

Дудин Илья Викторович

начальник отдела особо охраняемых

природных территорий управления природных ресурсов и нормирования Минприроды Алтайского края;

Скачко Елена Юрьевна

главный специалист отдела особо охраняемых природных территорий управления природных ресурсов и нормирования Минприроды Алтайского края;

Шапетько Елена Васильевна

доцент кафедры зоологии и физиологии ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет», кандидат биологических наук (по согласованию);

Шишин Михаил Юрьевич

доктор философских наук, директор Института комплексных исследований Большого Алтая ФГБОУ ВО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (по согласованию).